

齐鲁车评,你说我说大家说——

K3赢在了高配置上

近日,东风悦达起亚全系K3效果图曝光,在国内引发强烈关注。滨州市不少市民致电本报汽车评测栏目,咨询K3。本报记者在上周也做了一次较为详细的试驾评测,现在就为大家分享一下。家族式前脸,大气、精致的外观形象吸引着每位追求时尚的年轻人,K3车型定位与适应群体也大部分锁定在了年轻人身上。

内饰:要评测K3那就不得不先了解其内饰,因为内饰是它的亮点,同级别车型,配置也会拉开档次。与人接触最多的便是车型内

部,进入K3的车内你会感到一种青春活力的居家氛围。据厂家的介绍,K3的内饰有全黑、黑米双色、黑白双色、黑红双色共4种颜色搭配,可以说对于从偏向运动到温馨居家性格的消费者都有照顾到。方向盘同时带有换挡拨片,手感不错,入档也比较灵敏、好用,但是对于大部分车主来说换挡拨片可能不太常用。值得一提的是,顶配车型的方向盘带有加热功能,这在寒冷冬日里绝对是个贴心配置。仪表盘中间配有了4.2英寸液晶显示屏,集成了行车电脑显

示、保养提示以及多种功能设定,为驾驶员提供了丰富实用的车辆信息。自动胎压监测系统也很实用,如果胎压出现异常,会在仪表盘上显示警示灯。**外观:**全新K3相较K2和K5的设计,有了明显区别,十分突出力量感和线条的精炼。在前脸的设计上,采用起亚最高端旗舰车型K9的镀铬直瀑式竖条进气格栅,视觉感受较为大气、稳健;前后大灯都采用LED设计,彰显出科技感以及时代感。K3的设计风格,是简约直线美学设计理念的升华。**动力:**东风悦达起

亚K3的动力部分,同北京现代朗动的完全一致,同样提供1.6L排量和1.8L排量两款自然吸气发动机,并且配备6速手动或者6速手自一体变速箱。1.8升Nu系列发动机是现代和起亚从今年开始准备逐步取代Theta II发动机的新产品,重量更轻、效率更高,起亚方面目前已经为K5、智跑等车型搭载了这款发动机。**总结:**同级车中配置较高,起步平顺满足正常家用。

车友试驾小记:不得不承认,K3很符合我的口味,因为它长相够年轻,自认为

极其具有驾驶乐趣。试驾过程中,这部车油门踏板比较轻,起步平顺,驾驶起来轻松便利,感觉女性驾驶同样非常合适。它的仪表盘非常引人注意,设计简单大方,冷色调的背光显示让眼睛很舒服。8英寸液晶触摸屏显得面积很大,可显示导航地图、倒车影像等,还支持USB视频播放和图片浏览功能。我说的驾驶乐趣可能对一部分人来说并不算是个好消息,K3在快速转弯时,有时候难免会发生少许的甩尾,没有达到车的极限,但也会让我在安全的前提下感受到刺激。

尾部滑动可能是它2700mm的轴距带来的空间优势必须要牺牲的一部分,我对这点是持支持态度的。是好是坏还是个人喜好吧,如果你和我一样年轻,喜欢科技感,喜欢运动,那我们就一起去驾驶它吧!

我们无法为您提供最全面的信息,但可以给您最准确的指向。本报汽车评测专栏无法帮您选车,但可以提供好车让您选择。如果有想了解车型可致本报热线13406165220咨询。欢迎广大车友来电。

(专刊记者 岚海滨)

2012新预言

只有优惠大爆炸

11月4日,又迎来崭新的一月,长安福特滨州京福4S店诚邀客户举办了“2012新预言,只有优惠大爆炸”活动。

本次活动现场的价格非常实惠,礼品丰厚,现场的客户无不兴奋雀跃。大家不仅见证了长安福特“真金不怕火炼”的品质,而且也拿到了本年度长安福特品牌最大的优惠力度。

现场订车的客户都参加了金蛋抽奖,并且百分百中奖;另外,还有一个更大的惊喜也送给了

了现场市民。长安福特滨州京福4S店为了答谢客户一直以来对福特的支持,还设置了6800元

终极大奖原装福特导航一部,最后被一名幸运的女士获得!

(专刊记者 岚海滨)



麦蒂正式登陆中国青岛

福日集团提供劳斯莱斯专车迎最大牌外援

北京时间10月26日上午,NBA著名球星特雷西·麦克格雷迪抵达青岛。青岛福日集团精心准备了价值512万的劳斯莱斯古思特加长版作为贵宾专车。

此款劳斯莱斯古思特加长版灵动而惊艳。相比标准版,轴



距加长了170mm,空间有了很

大的提升,而且车顶弧线也进一步拉伸。加大的后座空间和全景天窗的配备增强了室内的气氛,保证了麦蒂相对高大身材乘坐的舒适感,同时自然光线的沐浴也给麦蒂带来了独

品味的尊贵享受。

对于此次接机的劳斯莱斯古思特加长版专车,麦蒂本人也表示非常惊喜。麦蒂本人一直是个不折不扣的汽车发烧友,据悉,此次提供贵宾接待专车的青岛福日集团作为山东省高端品牌整合运营商,旗下不仅代理劳斯莱斯、宾利、兰博、法拉利、玛莎拉蒂等豪华车,还涉猎游艇、豪宅、私人飞机、意大利家具等众多奢侈品牌。

新赛季麦蒂将在青岛“双星”男篮队选择9号球衣开始全新征程,青岛福日集团也会持续作为麦蒂接待专车的合作伙伴,与麦蒂携手迎接新的挑战!

(专刊记者 岚海滨)

赛欧
全民理想家轿

幸福升级 安全无忧

新赛欧全系尽享国家节能惠民补贴3000元、车船税减半

雪佛兰
CHEVROLET
曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴



滨州市金通汽车销售服务有限公司

地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-2212222

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线:0543-3076999

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司

地址:滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线:0543-2189777

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融
www.gmacsaic.net